Согласие
на обработку персональных данных 
 
Я, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006г. № 152-ФЗ «О персональных данных», действуя свободно, своей волей и в своем интересе, выражаю согласие на обработку следующих моих персональных данных Оператором – Обществом с ограниченной ответственностью «ВЭТП» (юридический/почтовый адрес: 390006, г. Рязань, ул. Есенина, д.2А, помещ. Н4, ИНН 6230079253, КПП 623401001, ОГРН 1126230004449) в следующих целях:
- подготовка и проведение торгов в электронной форме;
- оказание услуг или выполнение работ по договорам с клиентами (контрагентами);
- направление сообщений рекламного характера, таргетирование рекламных материалов (в том числе через мессенджеры) (с согласия Субъекта ПДн);
- улучшение качества обслуживания пользователей и модернизация сайта;
- иные цели, прямо установленные законодательством Российской Федерации, включая: 
- обеспечение публичности процедур исполнительного производства; 
- выполнение обязанностей по размещению и раскрытию информации, возложенных на Оператора федеральными законами; 
- обеспечение взаимодействия с государственными информационными системами (в том числе ГИС Торги, ГАС «Правосудие»); 
- хранение документов и данных в сроки, установленные законодательством Российской Федерации; 
- рассмотрение обращений государственных органов и исполнение их законных требований.
Категории обрабатываемых данных:
- фамилия, имя, отчество;
- дата рождения;
- место рождения;
- пол;
- гражданство;
- контактный телефон;
- адрес электронной почты;
- адрес регистрации/местожительства;
- паспортные данные (серия, номер, дата выдачи, кем выдан, код подразделения);
- СНИЛС;
- ИНН;
- данных об электронных подписях;
- реквизиты банковского счета;
- обезличенные данные (в том числе файлы «cookie»).
Обработка персональных данных осуществляется следующими способами: неавтоматизированная обработка персональных данных; автоматизированная обработка персональных данных с передачей полученной информации по информационно-телекоммуникационным сетям или без таковой; смешанная обработка персональных данных. Обработка включает: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. Оператор вправе поручать третьим лицам обработку персональных данных.
Настоящее согласие вступает в силу со дня его подписания и действует до даты его отзыва. 
Данное согласие может быть отозвано по письменному заявлению Субъекта ПДн путем направления соответствующего заявления по адресу электронной почты v-etp@mail.ru. Заявление Субъекта ПДн должно позволять идентифицировать его отправителя.
Оператор прекращает обработку персональных данных (обеспечивает ее прекращение, если обработка персональных данных осуществляется другим лицом, действующим по поручению Оператора) и уничтожает персональные данные (обеспечивает их уничтожение, если обработка персональных данных осуществляется другим лицом, действующим по поручению Оператора) в случае поступления от Субъекта ПДн заявления об отзыве согласия на обработку его персональных данных. Обработка прекращается в срок, не превышающий 30 дней с даты поступления указанного заявления, если сохранение персональных данных более не требуется для целей обработки, предусмотренных законодательством Российской Федерации, исполнением договора, стороной которого является Субъект ПДн, либо для реализации обязанностей, возложенных на Оператора законодательством Российской Федерации обязанностей.
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